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                                          Молодежи о будущей пенсии      
        С 2011 года специалисты Управления Пенсионного фонда в Юсьвинском районе проводят дни открытых дверей и  тематические уроки пенсионной грамотности среди учащейся молодежи нашего района. Вот и в текущем году 119 учащихся одиннадцатых классов общеобразовательных школ и студентов Коми-Пермяцкого аграрно-технического техникума в с. Юсьва познакомились с работой Управления,  основными принципами пенсионного обеспечения в нашей стране, в доступной игровой форме получили представление о том, что такое «зарплата в конверте», как уже на старте самостоятельной трудовой жизни формировать будущую пенсию и влиять на ее размер, чтобы потом не сожалеть об упущенных возможностях.  
       Все участники программы повышения пенсионной грамотности получили информационно-образовательные буклеты «Все о будущей пенсии для учебы и жизни». В них в сжатом виде собрана вся информация для ответа на главный вопрос: «А что надо делать уже сегодня, чтобы пенсия была большой завтра?» 
        Кроме того к новому учебному году Пенсионный фонд России специально для наших молодых граждан запустил обучающий интернет-ресурс «Школьникам и студентам  о пенсии» (school.pfrf.ru), информация о работе и возможностях которого также была доведена до внимания слушателей. Главные факторы, от которых зависит формирование будущей пенсии в достойной сумме: продолжительный страховой стаж, «белая» и высокая заработная плата, участие в программах добровольного пенсионного страхования, представлены на сайте в виде интерактивного симулятора жизненных ситуаций, проходя который очень просто запомнить, как правильно поступать в дальнейшей взрослой жизни для того, чтобы в дальнейшем старость стала продолжением успешной и интересной жизни. Сайт будет также полезен родителям учащихся, для которых подготовлено несколько разделов с информацией о пенсионном обеспечении.
            Как показывает практика проведения  встреч уже сегодня школьники и студенты занимают активную жизненную позицию, знают основные принципы пенсионного обеспечения и с удовольствием принимают участие в веселой, познавательной игре «Накопи на пенсию сам!», на практике закрепляя полученные знания.
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